
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 27 SEPTEMBRE 2022

Présents :
Membres  du  Conseil  d’Administration :  Ginette  LECRENAIS  (présidente),  Georges  LE  BRIS  (1er vice-
président), Annick CAZOULAT (secrétaire), Claude BOISSEAU (secrétaire adjoint), Michel CHEROT (trésorier), 
Christiane ALLANIC (trésorière adjointe), Jacqueline BOBILLE, Brigitte CHEROT, Christiane DEMION, Olivier 
GANIER, Alain GUILLOU, Annick GUILLOUX, Isabelle MONNIER, Yves ROUSSEL, Jacques TRIOUILLIER.

 Membre de droit : Christian PARISOT (adjoint chargé de la vie associative et des sports).

 Membres invités : Michel GONNIN, responsable communication, Chantal MACLON, responsable gymnastique.

Absents excusés     : 
 Membres  du  Conseil  d’Administration :  Nicolle  CHOINE,  Eve  GALLACIER,  Josiane  MENAGER,  Serge 
OPPEIN, Christian PIROU.

 Membre de droit : Gisèle BARRE (conseillère municipale chargée de la vie associative).

1) APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 07 JUIN 2022  
Le Conseil adopte le PV à l’unanimité.

2) INSCRIPTIONS  

FORUM DES ASSOCIATIONS (LE 3 SEPTEMBRE)
Beaucoup de personnes intéressées. Voir si cela se concrétise.

Responsable : Georges LE BRIS remplacera Michel GONNIN en 2023.

Améliorations à apporter :
 Refaire la banderole (n’est pas aux couleurs de CRA – trop grande).
 Prévoir des fiches d’inscriptions et quelques imprimés ‘assurance’ sur le stand.

3 dossiers d’inscriptions remis ce jour. Les 3 sont incomplets ou erronés.

JOURNÉES D’INSCRIPTIONS

En raison des travaux de réfection du sol de la salle de la « Touche Ablin », les inscriptions ont eu lieu dans la 
salle n°1, à Grippé.

18 bénévoles ont été mobilisés à chaque demi-journée (25-26 personnes au total). Un renfort serait à envisager 
pour mieux répartir cette charge.

Après les 3 premières permanences (la dernière est prévue le jeudi 29), la situation est la suivante : 
 448 adhésions ou ré-adhésions : 95 % sont Cessonnais et ont donné une adresse mail.
 Quelques interrogations:

 50 inscrits à la natation (mais l’effectif régulier à prévoir serait plutôt entre 20 et 25).

 59 inscrits à Activ’mémoire. Faut-il une deuxième séance ? Elle pourrait avoir lieu à la suite de celle 
déjà en place.

 29 se disent intéressés par le Pickleball. Le matériel est disponible.

3) PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE (MERCREDI 19 OCTOBRE 2022)  

ORGANISATION ADMINISTRATIVE

 Annick CAZOULAT prépare tous les documents nécessaires à l’organisation administrative de cette AG. 
Chaque adhérent reçoit une invitation comportant l’ordre du jour, accompagnée d’un appel à candidature 
et d’un pouvoir.

 Une invitation sera envoyée à M. le Maire, à nos deux membres de droit et au président du CODERS.
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ORGANISATION MATÉRIELLE

 Ouverture des locaux au public à 14 h, avec accueil des adhérents.
 Christiane ALLANIC assure la coordination des personnes participant au pointage.  Elle constitue une 

équipe pour l’aider dans cette tâche. Elle est également responsable du déroulement des élections et du 
dépouillement des bulletins de vote (prévoir  2 personnes pour faire passer les deux urnes,  et  5 à 6 
personnes pour faire le dépouillement et le comptage).

 Listes d’émargement fournies par Jacques TRIOULLIER.
 Projection de documents par Serge BARRAL.
 Organisation matérielle et du pot de l’amitié : Georges LE BRIS.
 Sécurité : Yves ROUSSEL.

DÉROULEMENT DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
 Renouvellement du Conseil d’Administration (par Annick CAZOULAT).
 Résumé du PV de l’AG du 05 octobre 2021 (par Annick CAZOULAT), puis Ginette demande approbation.
 Rapport d’activités de la saison 2021-2022 (par Annick CAZOULAT), puis Ginette demande approbation.
 Compte-rendu financier 2021-2022 (par Michel CHEROT), puis Ginette demande approbation.
 Rapport moral (par Ginette LECRENAIS), puis Annick demande approbation.
 Intervention des membres invités (municipalité – CODERS).
 Vote concernant l’élection des membres du CA suivi du dépouillement.
 La vie des activités :

 Présentation des responsables d’activités, animateurs et accompagnements sportifs.
 Présentation du Pickleball.

 Intervention de l’association La Maison en Ville,  pour présenter une action visant à mettre en relation 
jeunes en recherche de logement et personnes isolées.

 Remerciements aux membres sortants du CA : Annick GUILLOUX.

RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION :
Tiers sortant : 4 membres sont concernés :

 Alain GUILLOU, Georges LE BRIS et Ginette LECRENAIS renouvellent leurs candidatures.
 Annick CAZOULAT va cesser sa fonction de secrétaire, mais aimerait rester dans le Conseil, si une place 

est vacante.

Démissions en cours de mandat : Annick GUILLOUX et Christian PIROU.

En conséquence 3 postes sont à pourvoir (les 2 ci-dessus + 1 poste vacant depuis 2 ans).

Renouvellement du bureau : 
 Secrétaire : Annick CAZOULAT occupe le poste de secrétaire depuis 2007. Elle termine un mandat et 

souhaite passer la main. Isabelle MONNIER, membre du CA, accepterait de prendre le relais.
 Trésorier : Michel CHEROT, aimerait arrêter sa fonction de trésorier, en cours de mandat, mais il reste 

membre du Conseil d’administration.
 2ème vice-président : poste vacant (depuis 2 ans).

4) POSTES A POURVOIR  
En complément des postes ci-dessus, appel à candidatures pour :

 Gérer le site internet et la lettre d’information. Claude BOISSEAU se propose pour cette tâche.
 Gérer les adhésions et inscriptions.
 Compléter la cellule communication (« rajeunissement » de l’équipe).
 Être le référent assurance.
 Reprendre la responsabilité de l’activité informatique.

Cet appel à volontaires fera l’objet d’une rubrique au niveau du site.

5) BILAN FINANCIER   - MICHEL CHÉROT

(…)

Prévisions : la trésorerie est saine, mais l’exercice 2021-2022 affiche un déficit de 3 141 € (l’exercice précédent 
était largement excédentaire).

(…)
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6) REUNION DES DIRIGEANTS, ANIMATEURS ET BENEVOLES (MARDI 4 OCTOBRE 2022 À 18H)  

Il s’agit d’une réunion suivie d’un buffet. La salle de Grippé n°1 est louée à cet effet.

Invitation large cette année (118 adhérents) : membres du Conseil d'administration, responsables d'activités, 
animateurs et accompagnants sportifs, aidants aux activités et bénévoles en multi-activités.

Chargée de l’organisation de la partie réunion : Ginette LECRENAIS, avec participation d’Olivier GANIER et de 
Serge OPPEIN.

Chargé de l’organisation de la partie convivialité (apéritif et buffet) : Georges LE BRIS.

7) LA VIE DES ACTIVITES  

CHANGEMENT DE RESPONSABLES D’ACTIVITÉS

 Cyclotourisme : Gérard VAUGON remplace Christian PIROU.
 Danses Country (ancienne nomination «activités dansées») : Nicolle CHOINE remplace Michèle LEHAY.
 Danses  du  monde (ancienne  nomination  «activités  dansées»)  :  Gisèle  GUERIN  remplace  Michèle 

LEHAY.
 Marche nordique : Thierry LEBASTARD a remplacé Hervé CADIO.
 Tennis : Claude AGAESSE remplace Eve GALLACIER.

CRÉATION D’UNE NOUVELLE ACTIVITÉ

 Pickleball : Olivier GANIER en est le responsable.

GYMNASTIQUE : OUVERTURE D’UN DEUXIÈME CRÉNEAU DE GYMNASTIQUE ?
Les inscriptions  ne sont  pas  terminées (il  reste  une séance).  Cependant,  à  cette  date  62 personnes sont 
inscrites à la gymnastique douce. C’est beaucoup. Possibilité d’ouvrir un deuxième créneau, le vendredi, de 14h 
à 15h, même salle, même animateur. Un sondage effectué auprès des adhérents mardi dernier indique que 
seulement 10 personnes seraient disposées à changer de créneau.

Au vu de ces informations, le Conseil d’Administration se prononce contre l’ouverture du deuxième créneau.

Hors réunion : suite à la dernière journée d’inscription, il a été décidé d’ajouter un créneau de gymnastique 
douce le vendredi de 14h à 15h, salle annexe du palais des sports.

8) FORMATIONS - OLIVIER GANIER  
CRA compte à ce jour : 6 Accompagnants Sportifs et 46 Animateurs Fédéraux.

En cours de formation :
 1 M2 Tennis-Pickleball, fin septembre 2022 – Serge OPPEIN.
 1 M2 Activ’mémoire, mi-octobre 2022 – Corinne GUILLOUX.
 1 cursus complet Marche Aquatique Côtière (M2 en attente de date) – Denis DELAUNAY.
 10 renouvellements PSC1, octobre 2022.
 14 renouvellements, à planifier sur 2023.

À venir : 2 animateurs Tennis-Pickleball.

9) PRINCIPALES MANIFESTATIONS DEJA PROGRAMMEES  
La  présidente  souhaite  être  informée  de  toutes  les  manifestations  particulières  (en  dehors  des  créneaux 
habituels). La responsabilité de l’association est de fait engagée. Cela concerne les challenges, tournois, petites 
et grandes randonnées, animations dansées ou chantées.

 25 octobre 2022 : CODERS : journée animateurs de danse, à la salle ESB.
 17 octobre 2022: tournoi régional interclubs de tennis à Cesson. Reporté.
 19 janvier 2023 : galette des rois de l’association.
 10 novembre 2023 : réunion tennis + pot.
 Novembre 2023 : tournoi de tennis de table.
 14 au 17 mai 2023 : séjour marche/randonnée à ERQUY.
 3 au 10 juin 2023 : voyage aux Canaries.
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10) AUTRES POINTS  

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA FFRS
Les clubs du département seront sollicités pour aider à l’organisation. Par ailleurs, CRA sera sans doute sollicité 
dans le cadre de l’animation. CRA a proposé de faire l’animation le 15 décembre au soir (formule galette des 
rois), afin de montrer son savoir-faire.

LES DATES DES ANIMATIONS

 Mardi 6 décembre : Résidence Beausoleil.
 Mardi 13 décembre : Résidence d'Automne.
 Jeudi 19 janvier 2023 : galette des rois.
 Samedi 11 février 2023 : repas des Aînés.

CESSON RENNES MÉTROPOLE HANDBALL

Le Cesson Rennes Métropole Handball peut proposer aux associations des places à tarif réduit, lors de certains 
matchs : Georges LE BRIS est volontaire pour prendre en charge cette action.

11) DATES A RETENIR  
 Mardi 04 octobre 2022 : réunion dirigeants, animateurs et bénévoles, suivie d’un buffet.
 Mercredi 19 octobre 2022 : Assemblée Générale de l’association et CA (élection du Bureau).
 Mercredi 16 novembre 2022 : Assemblée générale du CODERS35.
 Mardi 29 novembre 2022 : réunion du Conseil d’administration (avait lieu habituellement mi-décembre).
 Du 14 au 16 décembre 2022 : Assemblée générale de la FFRS à Rennes.

Le secrétaire adjoint,      La présidente,

Claude BOISSEAU Ginette LECRENAIS
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